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Háborús világban.
A in. kir. pénzügyininister úgy nyilatkozott Magyar- 

ország' pénzügyi és gazdasági helyzetéről, hogy az megnyug­
tató és aggodalomra egyelőre nincs semmi okunk ; az ország 
pénzügyi és gazdasági ereje, teljesítő képessége sokkal erő­
sebbnek bizonyult, mint hinni lehol.eit, mert a félév óta dúló 
háború redkiviili terheit minden nagyobb rázkódialás nélkül 
elbírta s az iparban és kereskedelemben sem tapasztalható 
valami aggasztó hanyatlás, sőt egyes ágaiban lendület látszik • 
a hadikölcsön alig remélt fényes eredménye és a közadók 
örvendetes beszolgáltatása pedig az ország pénzügyi teher­
bírásának mintegy próbakövét képezik.

Minden magyar ember keblét büszkeség dagasztja, mikor 
az ország pénzügyminisztere ilyen kitűnő bizonyítványt állít 
ki hazánkról, amilyennel a mostani nyomorúságos világban, a 
borzalmas háborúval együtt járó rettenetes pusztulással, károk­
kal sújtott államok közül bármelyik is dicsekedhetnék.

Ezt a dicsőséget a magyar nemzet, páratlan áldozat- 
készsége szerezte meg hazánknak és az a világot, bámulatba 
ejtő, ellenségeinknek keserű csalódást okozó csodás egybe- 
forradás, — mely ellentétben áll ugyan gyászos emlékű törté­
neti múltúnkkal — de most az ellenség óriási számbeli túl­
súlyával szemben is sziklaszilárd ellenállásra és győzeleinről- 
győzelemre képesítette a különben is ősidőktől fogva harci 
erényekkel ékeskedő magyar katonákat.

Ámde a rendkívüli erőfeszítés, a hihetetlen áldozatkészség 
mégis nehezen gyógyult sebeket ejt, a nemzet testén, melye­
ket csak a hosszú, tartós béke áldása fog lassanként behe- 
geszteni.

A pénzügyminist,er is tévedhet, ha azt hiszi, hogy az 
ipar és kereskedelem nőm sínyli meg ezt a háborút.

Abban igaza lehet, hogy egyik-másik szakmának sok 
hasznot hajt a háború, de a legtöbbnek bizony csak veszte­
séget és sokaknak tönkrejutást hozott.

Az utóbbi rosszuljártak közé tartoznak a szállodások, 
vendéglősök és koresmárosok is.

Hat hónap óta nyomasztó üzleti pangás nehezedik reá­
juk. Az idegen forgalom, — azt, lehet mondani — teljesen 
szünetel s a szállodák üzeme ehhez képest, a minimumra redu­
kálódott. A vendéglők es korcsmák üresek, mert az épkézláb 
férlinép mind a harctéren van. Es mindamellett úgy ipar- 
társulatunk mint annak tagjai is sokféle módon hozzájárulták

és áldozatokat, hoztak a háborút nyomon követő nagy és 
minden irányba kiterjedő segélyactió érdekében.

E cikk egyik célja: rámutatni arra, hogy küszöbön van 
a Ill-ad osztályú keresetadó kivetése és figyelmeztetni az 
ipartársulat tagjait,, hogy e nehéz időkben saját existenciájá- 
nak megóvása végett senki el ne mulassza személyesen meg­
jelenni az adókivető bizottság előtt és ott minden vendéglős 
élőszóval adja elő azt a, szomorú helyzetet, melybe a háború 
iparunkat sodorta.

A kerestadó kivetésének megkezdését annak idején 
közhírré teszik és a kivetés kerületenként a házak telek­
könyvi számainak sorrendjében történik. Azt. hogy melyik 
házszáni kerül másnap sorra, az adókivető bizottság saját 
helyiségének ajtajára kifüggesztett hirdetéssel teszi közzé.

A kivető bizottság által hozott elsőfokú határozat ellen 
felszólamlással lehet élni a felszólamlási bizottsághoz.

Nem érinti mindez természetesen azokat, akiknek busz- 
ezer koronát meghaladó jövedelmük van, mert ezekre nézve 
most még a jövedelemadóról szóló 11)14. évi XLVÍ. t.-cikket 
is hatályba lépteti a kormány, habár csak ideiglenesen, úgy 
hírlik egy évre s az igy kivetett jövedelemadó a hadsegélye­
zés céljára fog fordittatni.

H a d s e g é l y e z é s .
A m agyar királyi honvédelmi m inisztérium  hadsegélyzö 

hivatalától érkezett, közlemény.

Harctéri hősök kultusza. A háborúval kapcsolatos tár­
sadalmi és hivatalos akciók között kétségtelenül a leg­
rokonszenvesebb és legnépszerűbb lesz az, amelyet a llad- 
segélyző Hivatal kezdeményezett azzal a kegyeletes és 
amellett hadtörténelmi és hazafias szempontból is rend­
kívüli fontosságú céllal, hogy a harctereken hősi halált 
halt magyar katonák emléke az utókor, az elkövetke­
zendő nemzedékek számára méltó módon megörökittessék. A 
Hadsegélyzö Hivatal égisze alatt ebből a célból egy bizottság 
létesült „Hősök Emlékét. Megörökítő Országos Bizottság* címen, 
amelynek elnökei Hirchuer Hermaun es. és kir. altábornagy, 
a Hadsegélyzö Hivatal vezetője és dr. Lukács György v. b. 
t. t. orsz. képviselő. Ez a bizottság igen szerencsés gondo­
lattal akarja megvalósítani nemes célját és pedig felhívást 
intéz az egész ország közönségéhez, hivatalos hatóságokhoz 
épugy mint magánosokhoz, hogy minden adatot, amely harc­
tereinken elesett hőseink halála körülményeire és a harctéren 
tanúsított hősi cselekedeteikre vonatkozik, épigy az elesett 
hősöknek rendelkezésre álló arcképeit küldjék he a hízott­



A budapesti szállodások, vemléglősök és korcsmárosok ipartársulatanak értesítője^ 1 szám

súgnak. Az ilyen fönnáll összegyűlő adathalmazt a bizottság 
hivatalosat) hitelesíteni i«ryckszik s rendszerbe foglalva, mint 
a mai háború emberi dokumentumainak okmánytárát, a nyil­
vánosság rendelkezésére bocsátja. Ez a nemes mozgalom, 
amely a komoly hadtörténelem számára is kétségtelenül nagy- 
értékű becses adatokat fog eredményezni, de másrészt, a jövő 
nemzedékek számára a hősi cselekedetek egész légióját lógja 
nemes példázatok gyanánt megörökíteni. hivatva van arra, 
hogy lelkes viszhangra találjon az ország egész társadalmában, 
főkent azokban a hajlékokban, ahol ma aggódó szeretettel 
figyelik a harctéren küzdő családtagok sorsat és gyászolják 
a hősi halottakat. A Hősök Emlékét Megörökítő Országos 
Bizottság ez utón hívja fel az ország közönségét, az érdekelt 
családokat és testületikéi, hogy a fémjelzett adatokat az 
elesett hősök fényképeivel címére (IV., Hajó-utca Hí. Buda­
pest.) sürgősen küldjék be.

Törvények, rendeletek.
A liszt lefoglalása.

A gabonaneműek lefoglalására vonatkozó kormányható­
sági intézkedést, most a lisztkészletek lefoglalására vonatkozó 
alábbi rendelet követte :

..A m. kir. ministéritimnak 1915. évi január hó 14. 
napján 240/915. M. E. szám alatt kiadott rendeletében fog 
lalt szabályok megfelelően ki terjesztetnek a búza-, rozs-, árpa-, 
tengeti-, burgonya- és rizslisztből meglevő készleteknek be­
jelentésére, feltárására és az Országos Gazdasági Bizottság 
részére való átengedésére.

Aki gabouaneniiiért vagy lisztért a követelhető legma­
gasabb árak hatósági megállapítása tárgyában kiadott Vende­
letek értelmében felszámítható legmagasabb árnál magasabb 
árat vagy a legmagasabb áron felül ebbe beszámítandó bár­
milyen mellékszolgáltatást követel, elfogad, adat vagy Ígértet 
a maga vagy harmadik személy javára, az — amennyiben 
cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — 
kihágást követ el és az 1914. E. t.-c, 9. §-a értelmében két 
hónapig terjedhető elzárással, valamint hatszáz koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Ugyanígy büntetendő az is. aki tikár szándékosan, akár 
a köteles gondosság elmulasztásával bármely módon közre­
működik abban, hogy az árusítással megbízott alkalmazottja 
vagy tíz eladást közvetítő más személy a gabona neműért vagy a 
lisztért követelhető legmagasabb árak megállapított korláto­
zását kijátsza vagy meghiúsítsa, vagy aki bárkinek e korlá­
tozás kijátszására vagy meghiúsítására irányuló eljárását 
bármely módon elősegíti vagy eltitkolja.

Azt hisszük ez a rendelet javítani fog a liszthiányon 
és kapható lesz a liszt a hatóságilag megállapított G8'()8 i< 
maximális áron. Ugyanis az 1914. évi L. t.-c. 9. §-a értelmé­
ben két hónapig terjedhető elzárással, valamint 600 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő az ti kereskedő, aki a 
megállapított maximális árnál többet követel.

Hatóságilag megállapított szénárak.
I. Porosz szén.

Helyt a csúszdán átvéve fuvar nélkül 4 K 40 f-től 4 K 
70 f-ig; 30 métermázsás nyílt fuvarban házhoz szállítva 4 K 
70 f-től 4 K 90 f-ig; 59 kilogrammos ólmozott zsákokban 4 K 
90 f-től 5 Ix 20 f-ig. A két utóbbi tétel áraiban a pincébe 
való lerakás költsége is benfoglaltatik.

II. Ilrüxi szén.
Helyt a csúszdán 4 K 20 f-ig, házhoz szállítva a pin­

cébe való lerakással együtt 4 K 50 f-ig, a zsákolás dija 
további 30 fillér métermázsánként.

III. Pirszén (Koksz).
A székesfővárosi gázgyári termelésit koksz szokásos 

kereskedelmi ára a szénnagykereskedőknél a megállapított gáz­

gyári Oirvsógárnál állna' 10 fillérrel magasabb, pl. a dió koksz­
nál az ár átlag 4 K 30 f-ig terjed métermázsánként, az ide­
gen kokszot pedig (bécsi, felső- és alsósziléziai) minőség 
szerint. 4 K 40 f-től 4 K 00 f-ig terjedő árban árusítják. 
Az ezen helyt a csúszdán vagy raktárban számítható árakhoz 
a fuvarozás, zsákolás és pincébe való lerakás felszámítható 
költségei a gázgyári e nemii költségszámítások szerint iga­
zodnak.

A fővárosi tanács felhívta a kerületi eliiljárókat, utasít­
sák a vásárfeiiigyelő személyzetet, hogy ti tiizelöanyagárakat a 
téli idény alatt fokozottabban ellenőrizzék, a megjelölt árakon 
felüli egységárakat tartalmazó árjegyzékeket hitelesítés alá 
ne terjtsszek és az ennél magasabb árakat követelők ellen, 
az 5000, 1914. B. M. cin sz. belügyminiszteri rendeletre való 
hivatkozással, tegyenek a saját kezdeményezésükből kifolyólag 
az illetékes kerületi rendőrkapitánysághoz esetről-esetre fel­
jelentést, Amennyiben a fogyasztó közönség panaszával a 
kerületi vásárfeliigyelökhöz fordulna, a feljelentések termé­
szetesen szintén megteendők.

szakirányú tanonciskola
fenntartási költségeiről.

Tudjuk, hogy a szakoktatás kérdése elválaszthatatlan 
szoros kapcsolatban van a vendéglősipar képesítéshez köté­
sének kérdésével ; mert inig egyrészt iparunk képesítéshez 
kötését csak egy teljesen szakképzett generációra való hivat­
kozással leltet határozottan kívánni és követelni, viszont egy 
generáció szakszerű kiképzése csakis a feladata magaslatán 
álló szakirányú tanonciskola hatásos működésétől várható.

Ez a két ideális szempont: a szakoktatás és a képesítés 
vágya lelkesítette és tüzelte a vendéglősipar vezető embereit, 
a 90-es években arra a fontos elhatározásra, hogy a vendéglős­
iparban külön szakirányú tanonciskolát emeljenek a kettős 
cél elérése érdekében.

Hogy milyen nagy es több évig tartó fáradságos mun­
kába került ennek kivívása, mely munkában a főérdem ipar- 
társulatunk jelenlegi elnökét Gliick Erigyest illeti, erről az 
ügy történetét magukba záró hivatalos iratcsomók tanúskod­
nak. s melyekből most csak annyit hozunk nagyjában napvi­
lágra, amennyi e cikk keretében a cikk címét viselő kérdés­
ben az indokoláshoz szükségesnek látszik.

Mikor az ipartársulat kérelme folytán a kereskedelem­
ügyi miniszter — a kereskedelmi és iparkamara véleményének 
meghallgatása után — 18.983 891-VI. sz. alatt a főváros ható­
ságához intézett, leiratában mindenekelőtt kimondotta, hogy a 
vendéglőkben alkalmazott fiuk az 1884. évi XVII. t.-c. 59. 
§-ára való tekintettel iparostanoncoknak tekintendők, ugyan­
akkor a külön szakirányú tanonciskola felállításának kérdését 
— tekintettel a vendéglősiparban fennforgó különleges viszo­
nyokra. figyelemre méltónak jelezte és felhívta a székesfővá­
ros hatóságát, hogy ez irányban tárgyalásokat kezdjen.

A székesfőváros tanácsa azután 20.350, 39.287/891-V1I., 
42.162,892-5 JI. és 10.101 893-VIÍ. számok alatt hozott hatá­
rozataival tárgyalást kezdett a központi iparoktatási bizott­
mánnyal s e tárgyalásból folyolag az ügyet pártoló javaslattal 
terjesztette a székesfőváros közgyűlése elé,

A közgyűlés a tanács javaslatának elfogadásával 1000 
korona segélyt engedélyezett a szakirányú vegdéglőstanonc- 
iskola fenntartására, s később ugyanilyen összeggel járult 
hozzá a kormány is iskolánk fenntartásához.

A költség nagyobb részéről azonban ipartársulatunknak 
kellett gondoskodni; már pedig az iskola fenntartási költse-
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gének évi átlagösszege az eddigi tapasztalatok szerint mintegy 
6000 koronára tehető, ami 1898. óta, amióta ipartársulatunk 
magára vállalta a szakiskola fenntartását, vagyis 17 év alatt 
túlhaladta a 100,000 koronát.

Ezen adatokból mindenki láthatja, hogy az iskola fenntar­
tása az ipartársulat vezetőségének elég nagy gondot okoz; 
amit ez évben nagymértékben emel az a körülmény, hogy a 
világháború miatt, melyben hazánk egyik legexponáltabb 
állam s az országra szakadt rettenetes gyászra való tekintettel 
a minden évben rendezni szokott vendéglős bált sem lehet 
megtartani, tehát a bál jövedelme, melynek nagyrészét az 
iskola fenntartására szoktuk fordítani, szintén elmarad és igy 
az idén igazán nagy terhet ró ipartársulatunkra a szakiskola 
fenntartása.

ó’ minthogy kartársaink között sokan vannak, akik nem 
tagjai ipartársidadunknak, de tanoncaikat természetesen a szak­
iskolába járatják, mert erre őket a törvény kötelezi, mégis el- 
várhatjuk ezen kartársainktól is, hogy a szakiskola fenntar­
tásához valamiképpen ők is hozzájáruljanak.

Megköveteli ezt az osztó igazság elve, mert közintézmé­
nyeink fenntartásában, melyeknek hasznát, áldásos munkáját 
minden kartársunk egyformán élvezheti, illő, hogy terheinek 
viselésében legalább némileg osztozzék.

Mindezek alapján felkérjük tehát azon kar társainkat, 
akik eddigelé még nem csatlakoztak ipar társulatunkhoz és igy 
tagdij fizetés által sem vesznek részt intézményeink fenntar­
tásában, legalább tandijat fizessenek a szakiskolába járó ta- 
noncaik után, mert eddigelé ezt sem tették a hozzájuk intézett 
felszólitás ellenére sem.

Különfélék.
Az ip a r tá rsu la t tagjainak pénteki összejövetelein a

választmány rendelkezési alapjára alább felsorolt adományok 
folytak be 1914. évben :
Január 2. Fischer Miksa adománya K 5 0 -

„ 2. Szívós Zsigmonditól tartott összejövetelen 5'40
» 9. Mayer Ferencnél 10 —
„ 16. Képei Vincénél .. 1220
„ 23. Mitrovácz Adolfnál „ »• 4 30
„ 30. Putnoki Istvánnál M 14 50

Február6. Palkovics Edénél >• 10'—
„ 13. Frenreisz Istvánnál 25 —
„ 20. Oláh Gyárfás Mihálynál ,. 8'40

Március 6. Kittner Mihálynál »• 20 —
» 13. Wagner Vilmosnál 10

, ,, 20. Kamarás Mihálynál
Április 3. Neuger Jakabnál ,,

3'4O
5'60

„ 17. Kittner Jánosnál „ 8
„ 24. Váradi Józsefnél v 640

Május 1. Potzmaiin Mátyásnál 6'—
„ 8. Élő Józsefnél »» 4'60
» 15. Jahn Edénénél „ !)'—
„ 22. Ritz szállodában »• 4 —
„ 29. Bokros Károlynál

Június 6. Blaschka Istvánnál „
6'80

17-
„ 13. Noszek Ignácnál 4 80
„ 20. Kővári Jenőnél ,• 4 90
,, 27. Kovács E. M.-nél )• 420

Július 3. Klecker Alajosnál „ 3-60
„ 10. Gundel Károlynál „ 28'30
» 17. Neményi Bélánál ,, 10 70
» 24. Waltz Györgynél 8'2O
„ 31. Schmiedt Conrádnál 3'30

Aug. 7. Gregorics Ferencnél tartott összejövetelén 10'20
9 14. Némethy Mátyásnál M M 2'10
w 21. Boross Gyulánál M l'40
» 28. Döcker Ferencnél V W 15-70

Szept . 4. Deutsch Pálnál » 5-—
11. Kubanek Vendelnél w 4 —

» 18. Hettlinger Jánosnál 2 80
25 Miiller és Holubnál »• » 5'60

Október2. Schuller Ferencnél n 1010
9. Hungária nagyszállóban W 4-20

w 16. Schárchán Jánosnénál n 5'—
,5 23. Hack Istvánnál • 5 20

30 Schumitzky Vincénél 13-30
Nov. 6. Maloschik Róbertnél W 6 —

n 13. Neményi Bélánál 2'30
w 20. Kittner Mihálynál n 6 '—

27. Kovács E. M.-nél n 4'20
Dec. 4. Kővári Jenőnél »? » 6'20

11. Gliick H. Jánosnál ** 30 70
» 18. Kontmer Ferencnél

Báli maradvány
n

Összesen:

510 
10 —

462'10
1914. november 14. Seres Mártonuénak segély 25'—

Marad: 437'10
1914. évi kamat 12'90

Tiszta bevétel: 450'—

Budapest, 1914. decemcer hó 31-én.

(Hűek Frigyes Malosik Antal W ilburger Károly
elnök. pénztáros. ellenőr.

Vendéglősök pénteki társasösszejövetele i:
Február 5-én: Palkovics Ede vendéglőjében IV. kér., 

„Angol királyné14 szálloda.
Február 12-én: Frenreisz István vendéglőjében VIII. kér., 

József-körut 56. sz.
Február 19-én: Verbőczy Lajos vendéglőjében IV. kér., 

Városház-utca 3. sz.
Február 26-án : Oláh Gyárfás Mihály vendéglőjében 

VII. kér., Erzsébet-körut 24. sz.
Március 5-én: Kittner Mihály vendéglőjében VII. kér., 

Rákóci-ut 58. sz

Vendéglősök („Jóba rá to k ") szerdai összejövetelei:
Február 3-án : Bock Ferenc vendéglőjében VII. kér., 

Rákóci-ut Debrecen szálló.
Február 10-én: Moós György vendéglőjében VI. kér., 

Hajós-utca 31.
Február 17-én: Verbőczy Lajos vendéglőjében IV. kér., 

Városház-utca 3.
Február 24-én: Gráf János vendéglőjében VI. kér., 

Andrássy-ut 80.
Március 3-án: Schmid Konrád vendéglőjében VII. kér., 

Aréua-ut 5.

Gyász. Ohidi Nagy Sándor székesfővárosi számtanácsos,
aki a vendéglősök országos nyugdíjintézeténél 15 évig titkári 
minőségben fejtett ki buzgó tevékenységet, folyó évi január 
hó 13-án meghalt. Kegyelettel emlékezünk meg egykori ked­
ves munkatársunkról, áldás és béke lengjen porai felett.

íz letváltozások  a vendéglösiparban 1914. évi decem­
ber hó 15-töl 31-ig.

Uj üzletek:
Deutsch Lázár VII. kér., Damjanich-utca 58. sz. vendéglős.
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Nagy Pálné VII. kér., Gizella-ut 28. sz vendéglős. 
Leitersdorfer Zsigmond VII. kér., István-ut 40. sz. ven­

déglős.
Guttmann József VII. kér., Rottenbiller-utca 56. sz. 

vendéglős.
Steiner Lipót VIII. kér., Orczy-ut 26. sz. vendéglős. 

Üzletáthelyezések :
Weisz Fiilöp vendéglős, II. kér., Retek-utca 37. sz. alól 

Enyedi-utca 18. sz. alá.
Marosi András vendéglős, IX. kér., Lónyai-utca 38. sz. 

alól VII., Alsóerdősor 6. sz. alá.
Juhász István vendéglős, VII. kér., Klauzál-utca 13. sz. 

alól Vili., Baross-utca 124. sz. alá.
Hold Sebő vendéglős, IX. kér., Ranolder-utca 5. sz. alól 

Mester-utca 52. sz. alá.

Üzletmegszüntetés:
Windisch Mihály vendéglős, V. kér., Lipót-körut 30. sz. 
Bokros Károly vendéglős, VI. kér., Andrássyut 25. sz. 
Kalóczy Ferenc vendéglős, VI. kér., Sziv-utca 9. sz. 
Fódi János vendéglős, X. kér., Cserkész-utca 83. sz.

Felhívás.

inkább ajánljuk t. kar-oldalán közölt felhívást antial
társaink figyelmébe, mert hiszen az eszme csak any- 
nyiban uj, hogy az egész ország taisadalmanak éidek- 
lödését akarja lelkelteni és a inindenekfeletl hazafias 
ügynek megnyerni. Ámde ugyanezen eszmét C, lück 
Frigyes ipartársulatunk elnöke már hónapokkal ezelőtt 
megpendítette az ipartársulat egyik választmányi 
gyűlésében, a mi szükebb társadalmi körünkre szo­
rítkozva. Akkor a választmány lelkesedéssel pártolta 
a szép eszmét és ipar társulatunk ilyen szellemben 
szintén felhívást intézett a kartársakhoz, kérve őket, 
hogy a háborús eseményekkel kapcsolatban lévő 
minden mozzanatot, a legcsekélyebbet is, mely ipa­
runkkal vonatkozásban, vagy a harctéren küzdő kar­
társaink életével, esetleg halálával összefüggésben van, 
megörökítés végett történeti hűségben tudassák az 
ipartársulattal Sajnálattal állapítjuk meg, hogy felhí­
vásunknak mindeddig nem volt foganatja, miért is 
most már hivatkozva a megindult országos mozga­
lomra, ismételten felkérjük kedves kartársainkat, felel­
jenek meg a hazafias felhívásnak.

Igen tisztelt kartársak!
A magyar királyi honvédelmi minisztérium bad- 

segélyzö hivatala által kibocsátott és lapunk első
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| DREHER ANTAL SER FÖ ZÖ D ÉI R É S Z V .T A R S .
{Á szok-, m á rc iu s i K iv i t e l i  m á r c iu s i)

(világos és sötét) (barna)
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megrendeléseket a tözde m indenkor pontosan és a legnagyobb ügye- z 
lemmel — az összeg elöleges beküldése vagy után- z

—  ■ vétele m ellett — t e l j e s í t . -------- ■ ------------- £

Nagyobb mennyiséget saját jégkocsijaiban szállít. =
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DREHER AN TAL SE R F Ő Z Ő D É l R É S Z V . T A R S.
K 0 H 0 N A  D upla M árc iu si
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B akser.
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1. szám. A budaposii szállodások. vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának értesítője. o

A v ároslige ti a rté z i gyógyfo rrás vize t>70 m éternyi m élységből 73-tól 
<>•»"(’ hőfok m elle tt tö rvén  elő, fö lté tlen ü l b a k té r iu m m e n te s ,  s á lta lunk  
jeliiitve te rm észe te s  á lla p o tb a n , valam int szénsavval telítve  mint 
„ILONA" a r té z i savanyuviz lesz forgalom ba hozva. Tiszta izes és szénsav­
ta r ta lm án á l fogva k itűnő  iid itö  ita l b o rra l vegyítve igen kellem es.

IL O iW  A K l W l V A O T I Z

|  MATTONI GYÓGY- ÉS VIZGYÓGY-INTEZETE 13

G IESSH Ü B LER -PU C H STEIN
K a r ls b a d  m e l le t t .

A MAlTONI-iele giessliiibler savanyuv iz  eredési helye.
Pneum atikus- és belélesrző-kurák.
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[jő]] Mell- és idegbetegek, üdülök, rheumatikusok 
sto szamara.
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2 lite r  á ra  1(» llllé r házhoz szá llítv a . Rendelési c ím : , .A r t e s i a {- 
részvény-társaság , B udapest, VII., Egressy-ut 20 e. Telefon 50 72. 

A székesfőváros vá ro slig e ti A rtézi-gyógyforrás bérlő i. L .
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TRANSYLVANIA SEC
LOUIS FR A N C O IS & CO.
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B u d afo k .
császári és királyi udvari szállítók 

Fülöp Szász Coburg Góthai Herceg Ö Fensége 
szállif ói.

B u d afo k .
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*  16 elsőrendű kitüntetés *

FŐRAKTÁR :

B O R H E G Y I F E R E N C
Telephon sz. 85 -7 0 .

Budapest. V.. Gizella-tér I .

Sürgönyeim : FRANCOIS BUDAFOK.

I&; ̂ FÍ&t t Firt -? f Firt ? »• Firt >í r  ®  w  ®  > ■
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❖  ❖  Hors Coneours *
2iStSkbQSflA2i»)flS bStSŰ SiSt &!< QUJ&21& m fííK’r’WtjZ’TW.W "̂WnlWT

VEZERKEPVISELÖK :

RUDA és BLOCHMANN
Telephon sz. 36 -6 6 .

Budapest. V., Akadémia-utca 16.

Telefon BUDAFOK 15. szám.
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ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFÖZŐDE
III hAI’EST -KŐBÁNY ÁN.

. - - - - £ - 7 " - -  F e n n á ll 1854. év ó la . —...........

Az 1000. évi párisi világkiállításon collective a legnagyobb erem m el (Grand p rix ) k itü n te té s t n y e rt. 
lUSZOkMÁXY. 1885. —  -------  ------ JURY-TAG 1800.

ig azg a tó ság  és v á ro s i iro d a :  V ili., ESZTERHÁZY-UTCA 6. s zá m . 
G yárte lep  és közp o n ti iro d a :  X ., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI-UT II. sz .

Ajánlja: ászok, király, m árciusi világos, m árciusi sö té t, „bajor mód*, udvari „pilseni 
m ód1-, kétszeres m árciusi világos és sötét, bak- és tavaszi idény-sörét, továbbá saját 
öltésű palacksöreit a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt kőbányai palack-sör

csztályából.
Ezen a legú jabb  techn ikai berendezésekkel fö lsze re lt sörfözüdénknek évi g y á rtá s i képessége (100.000 h e k to l i te r .

Az ország  m inden részéi,en siirrak l„ro sok  á lta l vagy„nili képviselve; nagyol,I, rak tá ra in k  Aradon. Szegeden. 
Miskolcon, Kolozsváron, Nagyváradon, N yíregyházán, Teinosváron és llehreccnbeii vannak.

Herdósör-nisdreiidelés; Bndep.stre, telefon-szem József 4 - 2 9 .  Ho dósSr-megrendelés: Vidékre, telefon-szem 5 2 -6 0 .

l’alacksör-inegrendf lé s : telefon-szám 56—58.

Nyom. MAY JÁNOS könyvnyomdájában, Budapest, II., Főherceg Albrecht-út 3. -  Telel,,u 40-91.
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